
 

 

 

 

UNDERSTANDING THE EXAM EXPERIENCE 

 

 

Thank you for completing this questionnaire, it will help us understand 

your experience of undertaking in-person exams within a traditional exam 

setting compared to several years on online exams following COVID.  

 

We would like to assess the value and benefits of the exams to help inform 

us in future years and how they may be deployed within the curriculum.  

 

The results of this questionnaire are anonymous, and completion of the 

questionnaire is voluntary, but it would be much appreciated if were able 

to take a couple of minutes to complete it.    

 

 

Many thanks 

 

Dr Charlotte Lyddon 

 

 

Dr Lyddon will use the anonymous information collected within her PGCAP 

independent study undertaken at the University of Liverpool, the results 

of this work may subsequently be published.  

24/04/2023 

 

Degree Prog.: BA Geog. □ BSc Geog. □ BA G&P □ BSc E.S. □ Other □ 
 

Please circle to indicate score (Strongly Disagree 1 - Strongly Agree 5)  

1. Optional: Which gender do you identify as: 
 
Female Male  Other   Wish not to say 
 

2. I undertook the following modules in semester 1 of my final year.  

3. Which modules contained an in-person exam? 
…………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

4. I believe that in-person exams are a positive experience and support my 
learning experience. 

 
1 2 3 4 5 
 

5. What skills are assessed by exams? 
Knowledge   Memory   Exam technique 
Effort    Other:…………………………………………………… 
 

6. Of these 5 skills which do you think your degree is seeking to develop? 
i…………………………………………                ii……………………………………….. 
 

ENVS310 Marine Env.     ENVS319 Hazards     ENVS330 Glaciology 

ENVS332 Ocean      ENVS334 Postcol.      ENVS344 Bodies 

ENVS363 GDS       ENVS376 Coastal     ENVS381 Carbon 

ENVS387 Worlds     Other(s)……………..…………………………….  



 
7. In-person exams are an important part of a mixed-assessment scheme 

across the degree programme? 
 
1 2 3 4 5 
 

8. I believe exams are a valuable tool in assessing knowledge? 
 
1 2 3 4 5 

 
9. What thoughts do you have relating to unseen exams? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
10. What thoughts do you have relating to seen assessments? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

11. What does a good method of assessment look like for you? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
12. What does a bad method of assessment look like to you? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

13. Do you think the pandemic changed the way you perform with 
assessments, both exams and other forms? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

14. Do you believe that in-person traditional exams should have been 
reintroduced, if not why? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

  
15. How would you have changed your educational experience over the last 

5-years?  

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
16. Are there reasons which influence your thoughts/feelings on exams? 

………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
17. Any further comments? 

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 


